

Die Staatsministerin

SÄCHSISCHES STAATSMINISTERIUM FÜR KULTUS
Postfach 10 09 10 | 01079 Dresden

Präsidenten des Sächsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias Rößler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1
01067 Dresden

Ihr Zeichen

Ihre Nachricht vom

Geschäftszeichen
(bitte bei Antwort angeben)
Z-1053/4/6

Dresden, 02. September 2016

**Kleine Anfrage der Abgeordneten Cornelia Falken, Fraktion DIE LINKE
Drs.-Nr.: 6/6034
Thema: Zurückgezogene Einstellungen**

Sehr geehrter Herr Präsident,

namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich die Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1: Wie viele neu eingestellte Personen haben gekündigt? (Bitte aufschlüsseln nach Schularten sowie kreisfreien Städten und Landkreisen!)

Frage 2: Wie viele neu eingestellte Personen haben ihren Dienst zum ersten Schultag nicht angetreten? (Bitte aufschlüsseln nach Schularten sowie kreisfreien Städten und Landkreisen!)

Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 1 und 2:

Die Anzahl der neueingestellten Lehrkräfte, die zum Schuljahresbeginn 2016/2017 gekündigt bzw. den Dienst nicht aufgenommen haben, ist aus den Übersichten der Anlage zu entnehmen.

Mit freundlichen Grüßen


Brunhild Kurth

Anlage

Hausanschrift:
Sächsisches Staatsministerium
für Kultus
Carolaplatz 1
01097 Dresden

www.smk.sachsen.de

Verkehrsverbindung:
Zu erreichen mit den Straßen-
bahnlinien 3, 7, 8

Zu Frage 1:

| Schulart | Grundschule | Oberschule | Gymnasium | berufsb. Schule | Förderschule | Gesamt |
|----------------------------------|-------------|------------|-----------|-----------------|--------------|-----------|
| Landkreis/kreisfreie Stadt | Personen | Personen | Personen | Personen | Personen | Personen |
| Chemnitz, Stadt | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |
| Dresden, Stadt | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |
| Leipzig, Stadt | 3 | 10 | 8 | 0 | 0 | 21 |
| Erzgebirgskreis | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |
| Mittelsachsen | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |
| Vogtlandkreis | 0 | 0 | 1 | 0 | 0 | 1 |
| Zwickau | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |
| Bautzen | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |
| Görlitz | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |
| Meißen | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |
| Sächsische Schweiz-Osterzgebirge | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |
| Leipzig | 3 | 3 | 0 | 0 | 1 | 7 |
| Nordsachsen | 0 | 3 | 2 | 1 | 1 | 7 |
| Gesamt | 6 | 16 | 11 | 1 | 2 | 36 |

Quelle: Sächsische Bildungsagentur

Zu Frage 2:

| Schulart | Grundschule | Oberschule | Gymnasium | berufsb. Schule | Förderschule | Gesamt |
|----------------------------------|-------------|------------|-----------|-----------------|--------------|-----------|
| Landkreis/kreisfreie Stadt | Personen | Personen | Personen | Personen | Personen | Personen |
| Chemnitz, Stadt | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |
| Dresden, Stadt | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |
| Leipzig, Stadt | 5 | 0 | 0 | 0 | 0 | 5 |
| Erzgebirgskreis | 0 | 1 | 1 | 0 | 0 | 2 |
| Mittelsachsen | 1 | 0 | 1 | 0 | 0 | 2 |
| Vogtlandkreis | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |
| Zwickau | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |
| Bautzen | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |
| Görlitz | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |
| Meißen | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |
| Sächsische Schweiz-Osterzgebirge | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |
| Leipzig | 3 | 0 | 0 | 0 | 1 | 4 |
| Nordsachsen | 0 | 0 | 0 | 2 | 2 | 4 |
| Gesamt | 9 | 1 | 2 | 2 | 3 | 17 |

Quelle: Sächsische Bildungsagentur